

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 演而優則導的楊采妮(Charlie)，首次執導的電影《聖誕玫瑰》昨日舉行發佈會，監製徐克、男主角郭富城、女主角桂綸鎧，以及一眾演員廖啟智、夏雨、秦海璐及萬茜等均有出席，而城城為幫Charlie更自動減片酬。

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweipo.com

楊采妮首執導電影 城城 捱義氣 減片酬接拍



城城拍戲着重發揮機會多於片酬。

楊采妮今次請來曾合作的徐克及張之亮為《聖誕玫瑰》擔任雙監製，徐克表示與Charlie認識很久，並看好她是位注目的導演，所以支持她，相信她會帶給大家驚喜。Charlie則表示對徐克感覺就像父親、長輩及朋友，每年父親節都會送蛋糕給他。至於張之亮當年合作完《自梳》之後也有聯絡，對方會給她意見。

惡補法律知識助入戲

男主角郭富城同樣曾與Charlie合作拍攝《父子》。由於《聖誕玫瑰》是一部關於法庭的戲，戲中城城飾演一名有原則的大律師，與同樣飾演律師的夏雨要對簿公堂，只為了保護片中受害人桂綸鎧。昨日城城以戲中造型現身，問到可要增添法律常識？他說：「要，做大律師要理解很多守則，我第一次做呢類角色，身邊都有很多大律師朋友。」由於影片演員來自內地及港台，問到他在戲中會講粵語還是國語對白？城城表示仍在選擇中。

問到城城是否減片酬幫Charlie拍戲？城城只說：「因為幫朋友，唔想講太多。至於減了幾多片酬，我唔係計較片酬，而係計較發揮機會，好多謝Charlie搵我演大律師，好爽，因為同現實中好反差。」問到他是否也可不收片酬？城城為難地表示，錢不是由他去想。

秦海璐稱因病致體胖

台灣女星桂綸鎧表示這是首次與城城有對手戲，感到很興奮，並可以一起完成Charlie的夢。她又透露角色造型會有突破，但詳情不能透露。問到在金像獎中落敗可有失望？她表示沒有。

同樣落敗的內地女星秦海璐，表示《桃姐》拿了這麼多獎怎會失望？早前有傳她懷孕，向她求證傳聞，她否認道：「之前因生病食了藥，令體重急增，胖了10多公斤。身體唔好，個樣又唔見得人，所以不想出來見人，現時已病癒可以工作。」她就指也希望能找個疼自己的人作伴侶。

夏雨避談高圓圓戀情

對於盧海鵬奪金像獎最佳男配角，廖啟智表示非常感動，並請到謝鵬哥食飯。談到蘇杏璇因病入院，智叔表示有時在齋舖也會見到對方，也知道對方有糖尿病，適當時候也會去探對方。

內地男星夏雨被問到舊愛高圓圓近日被拍到在南京與台灣男星趙又廷黑拖手拍拖，夏雨裝作聽不懂來迴避

話題，他鬼馬地以廣東話說：「我聽唔明你講乜嘢？」之後記者重覆一次問題，他說：「真的沒聽過，(高圓圓正在港，可會找對方?)真的聽不懂。」



徐克表示看好楊采妮是位注目的導演，故特別支持她。



桂綸鎧首次與城城有對手戲，她對此表興奮。



楊采妮偕城城、桂綸鎧、廖啟智、夏雨、秦海璐等出席新片發佈會。

《盛女》無意添食 寸嘴Winnie認嚇怕男仔

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 無綫上周推出的人氣節目《盛女愛作戰》播出以來備受談論，連帶收視亦報捷，最高有29點，平均收視亦有26點，並於昨晚舉行祝捷會。但只得節目中的幾位導師，Winnie(見圖)及男專家Santino與參加者Bonnie等，至於負責旁白的蘇玉華及其餘四位參加者均未出席。無綫節目的發展總監彭濟材表示節目還有5集，雖然節目反應好但不會添食。他亦否認節目中的5位參賽者是「做媒」，強調參加者及專家均通過多個渠道找來。

人生導師Winnie自節目推出後備受外界抨擊，質疑其專業性？寸嘴的Winnie認為只是各施各法，又說：「沒degree，沒有銜頭，大家無需要這樣嚴重抨擊。我三十幾歲人，如果未拍過一次拖就沒有資格，但我只是拍這節目時沒有拍拖。」問她可擔心會嚇怕男仔？她坦言男仔一向都怕她，因她很寸嘴。

張敬軒 否認錄音室虧蝕

香港文匯報訊(記者 李思穎) 張敬軒(圖左)、王菀之(圖右)、薛凱琪、周柏豪前晚參與《饑饉三十》閉幕音樂會。近日有報道指他在廣州經營的錄音室虧蝕，對此，軒仔否認說：「不是事實不會回應，總之錄音室的營運沒有問題。而且只試業半年，尚未正式開張，現在仍進行裝修工程，估計3、4個月後才能正式開幕。」



新戲床上激戰苟芸慧 關楚耀稱女友投信任票



關楚耀表示與苟芸慧拍床戲前，會先溝通。

香港文匯報訊(記者 李思穎) 錢國偉執導的《喜愛夜蒲2》昨日舉行開鏡拜神儀式，片中三對情侶關楚耀(Kelvin)和苟芸慧、模媽Mia和周秀娜、日模松岡李那和糖妹男友Bro5成員Dominic均有親熱鏡頭，三位男士都不怕女友吃醋，無需備案。至於有指Mia和Avis日前秘會看劇本而惹怒娜姐，但見二人在活動上毫無避忌如同連體嬰，合照時Mia更「胸壓」Avis，似是不把娜姐放在眼內。

不少女演員均以性感打扮現身，當中以Mia的「谷胸迫爆」露出4吋事業線最性感，相較下穿上吊帶裙的苟芸慧便「密實」得多，苟芸慧直言不想外界誤會她轉型。

Kelvin和苟芸慧在片中不乏激烈床戲，Kelvin笑說：「好少拍這些『動作』片，難免有點緊張。對拍攝親熱鏡頭毫無經驗，故此事前大家要溝通多些，演起來更投入。」苟芸慧坦言不會覺得尷尬，演員需多方面嘗試。問Kelvin其女友會否來探班嗎？他說：「無呀，我們完全信任，到時首映會帶女友來看。」他們透露會有兩場激烈場面，問苟芸慧的性感程度是否露bra？她說：「未知！總之拍出來不是cheap。」



導演錢國偉與一眾演員出席《喜愛夜蒲2》開鏡拜神儀式。

Mia「谷胸」跟Avis片中親熱

Mia自爆和Avis會有情感床戲，她正開始狂飲木瓜奶「谷胸」。Avis表示因首次在觀眾前裸露上身，記者笑她幫女友拿東西練大隻，他澄清只是風度表現，並非「阿四」。最近有指二人因傳緋聞惹怒娜姐，Mia笑謂：「娜姐擔心其他女仔好過，部戲咁多女仔。不過對方不在港，應該睇不到。」Avis自言女友不在港不會來監場，況且她從來沒翻，上次只是有些燥。

又，Dominic在新片中跟松岡李那有一場親吻戲，女友糖妹得悉後，便給他5分鐘臉色看，他說：「現在已經無事，(佢話未錫過你?)熒幕和現實是兩回事，(錫佢先?)要約下時間，大家相約見面都好辛苦，現時最擔心她來監場。(對方是醋埋?)又不是，不過佢知我同松岡李那做情侶，佢話好大威脅。」

葉童稱只是普通事 老公被拍到約會少女

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 第21屆「全港廚師精英大匯演」將於下月21日舉行，昨日大會請來協康會健康大使葉童(見圖)出席「大廚小廚齊獻技」活動，並聯同廚師及協康會學童一起裝飾蛋，期間她不時偷吃朱古力豆，十分饒嘴。

葉童表示已連續多屆參與此活動，她又覺得早些讓小朋友接觸食物是好事，可令他們學懂珍惜，及不吃垃圾食物，而她就是因為小時候吃太多罐頭食物，未能培養良好的飲食習慣。不過平日她很少下廚，她笑道少下廚是因為尊重食物：「因為不想浪費及糟蹋它，加上自己又缺乏耐性。幸好老公從沒投訴我，反而會煮給我吃，最拿手是煎牛扒。」



仍與馮德倫保持聯絡 莫文蔚拒為舊愛做媒

香港文匯報訊(記者 李思穎) 莫文蔚(Karen)(見圖)昨日為巡迴演唱會台北小巨蛋一站推出的DVD舉行招待會，該DVD在台灣推出首星期便登上銷量榜的榜首，成績不俗。Karen更首次在個唱上灑淚，老公陪同後期製作時也感動落淚。

活動上，播出Karen在個唱上的演出片段，當時她身形纖瘦，Karen表示因演出前戒吃煎炸食物，最後只得100磅，變成鋼條身形。她又說：「其中環節演繹過往經典歌曲，當見到粉絲反應澎湃，我便處女落淚。入行20年未試過在台上喊，那刻很感動，可能又是婚前最後一次演出，台下歌迷都跟着喊。」Karen聽到歌迷反映指她沒有露出，但視覺上很性感，Karen笑說這便是性感最高境界。

明年將是Karen入行20周年，她計劃舉行巡迴演唱會慶祝，今年會推出新碟配合。說到舊愛馮德倫與舒淇「翻槌」，Karen謂：「以前有撻過？為何叫翻？我也是剛回港，所以不知道。我和馮德倫有保持聯絡，但不會八卦對方感情事，相信他會對我講。(舒淇表示和馮德倫有機會!)是嗎，(推動一下他?)我唔做雞仔媒人，(鼓勵他努力追求?)不需要，他大個仔懂得去想。」



老公被拍到約會少女